



По ходатайству следствия заочно арестованы еще два участника нападения на российских военнослужащих в Сирии



В Следственном комитете России продолжается расследование уголовного дела об убийстве на территории Сирийской Арабской Республики 24 ноября 2015 года членами незаконных вооруженных формирований пилота российского бомбардировщика СУ-24М Олега Пешкова и морского пехотинца Александра Позынича, а также покушения на жизнь штурмана СУ-24М Константина Мурахтина.

Ранее по уголовному делу на основании собранных доказательств было предъявлено обвинение девяти членам незаконных вооруженных формирований, принимавших участие в указанных выше преступных посягательствах.

На данный момент установлена причастность к совершению преступлений в отношении российских военнослужащих еще трех лиц – граждан Сирийской Арабской Республики:



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Хатыба Марвана Абдулькарима, Манля Амина Мухаммада и Абдаллы Умара Абдульгани. Следователями Следственного комитета России вынесены постановления о привлечении их в качестве обвиняемых в участии в деятельности незаконного вооруженного формирования, совершении убийства и покушения на убийство, глумлении над телом умершего.

Обвиняемые объявлены в международный розыск. В феврале текущего года в отношении Хатыба Марвана Абдулькарима судом заочно избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. По ходатайству следствия сегодня в отношении еще двух обвиняемых избрана аналогичная мера пресечения.

На данном этапе проводятся необходимые следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление и изобличение остальных соучастников преступных посягательств на жизнь российских военнослужащих. Расследование по уголовному делу продолжается.

Официальный представитель СК России С.Петренко

24 Апреля 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1341704>